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Metodický list - výstižný popis způsobu 

použití DUM 
Procvičení výpočtu objemu kužele 



 
Vypočti objem kužele, který má poloměr podstavy 28 cm 

a výšku 53 cm. 
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r =   28 cm 

v =  53 cm 

V =  ? 

    V =           r²  v  

 

    V =     . 3,14 . 28² . 53  

 

    V = 1,047 . 784 . 53 

    V =   43 504,94 cm³ 

     

Objem kužele 43 505 cm³. 

v = 53cm 

 

r =28cm 
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Urči průměr kužele, který má objem 1 litr a výšku 5 cm. 
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v =  5 cm 

V =  1 l = 1000 cm³  

 r =  ? 

              V =     .     r²  v  

 

     1 000 =     . 3,14 . r² . 5  

 

     1 000 = 5,23 . r² 

     191,2 =   r² 

           r   =  13,83 cm   d = 27,66 cm 

Průměr kužele je 27,66 cm. 

v = 5 m 

 

r = ? 

V = 1 l 
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Obsahuje kornout tvaru kužele deklarovaných 120 ml 

 zmrzliny ? 

Výška kornoutu je 15,2 cm a průměr 5,5 cm. 

d =  5,5 cm,  r = 2,75 cm 

v =  15,2 cm  

V =  ? 

   V =     .    .  r² .  v  

 

   V =     . 3,14 . 2,75² . 15,2 

 

   V = 1,047 . 7,56 . 15,2 

   V = 120,31 cm³ = 120 ml    

Kornout má správný rozměr a obsahuje        

120 ml zmrzliny. 
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Odkazy a uvedení autorů : 

1) Obrázky těles, náčrty a schémata :  Mgr. Zlata Divíšková 

2) Snímky 
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